

壹

当前正在按照专项行动的方案安排，指导相关互联网企业开展自查整改。

日前，工业和信息化部新闻发言人赵志国表示，屏蔽网址链接是7月启动的互联网行业专项整治行动重点整治问题之一。

贰

希望能准许家人与劳荣枝会见。

劳荣枝案一审辩护人已于近日会见劳荣枝，并称法院已收到劳本人签字的上诉状及二审仍然希望接受法律援助律师援助的书面申请。

叁

如果我真的是源头，肯定是我的不好，向大家道歉。希望大家对我的家人多一些理解和包容。

来自仙游县枫亭镇的林某杰，被认为是本轮福建疫情的疑似源头病例。自9月10日确诊后，已收到很多谩骂的骚扰电话和短信。



肆

美国正处于历史的“转折点”。

美国总统拜登近日在白宫发表讲话时称，将对税收制度进行改革，向富人群体征收更多的税。

伍

相比普通人驾驶有十倍以上的安全性。

特斯拉首席执行官埃隆·马斯克日前表示，未来的自动驾驶可以通过视觉神经网络实现。

陆

温感因个人体质不同产生差异，使用效果具体看个人。

近日，网友投诉苏菲“黑科技发热好暖卫生巾”烫伤私处，有的认为个别表述涉嫌虚假宣传。

柒

仅仅是针对卖家的具体行为。至于在哪个国家，这是我们不能可控的。

亚马逊全球副总裁、亚马逊全球开店亚太区执行总裁 Cindy Tai 日前表示，今年亚马逊的封号行为并非是针对中国商家。